O AKKO

DELIK TORNA TAKIMLARI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHWERKZEUGE FUR DIE INNENBEARBEITUNG

39/40




DELIK TORNA KATERLERi KODLAMA SiSTEMi
) BORING BARS DESIGNATION SYSTEM
BOHRSTANGE BEZEICHNUNGSSYSTEM

Takim Malzemesi / Type of Boring Bar | Art der Bohrstange

(3] Saft Boyu / Shank Length / Schaft Lange

[2] Saft Gapi / Shank Diameter

Schaft Durchmesser
“A” Yekpare celik govde sogutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole
“A” Vollstahlausfiihrung mit innere Kihimittelzufuhr \ / /
“E” Celik baslikla sert matal gdvde ve sogutma suyu kanall / “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole @ 1
“E” Hartmetallschaft mit Kopf aus Stahl und innere Kiihimittelzufuhr T || / b
“C” Karbr Saft/ “C” Carbide shank | “C” Hartmetallschaft mit Kopf aus Stahl ohne innere Kiihimittelzufuhr] n v b
“S” Gelik Saft / “S” Steel shank | ‘S” Vollstahlausfiihrung ohne innere Kiihlmittelzufuhr L L J
[4] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert / Art der Schneideplattenbefesti .
IKma 11pl elnoa or viounting or Inser: er ochnnelaepiatienoerestigung A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
1 C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 x-special
Delkiz Dsten Skma {sten Deiie Skma {sten ve Deliten Sikma Deliten Levye il Sikma Vida e Skma =0 LD U-350
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top qnd Hole Clamping Hgl,f ,CI,?”]‘/”;”Q (Lever Lock) o fcrew on F-80 N-160 V-400
_ G-90 P-170 W-450
C T M P S
[5] Ug Tipi / Type of Insert | Plattenform @ Yanagma Acisi / Tool Holder Shape Bar Geometry | Anstellwinkel

80°

c

SEETED S
r_ o 93°
Y Q a P 8
93/" 7? !5 "’ﬁ‘ﬁ 18
‘\\ > 9, a

Baski Pabucu
Wedge Clamp
Spannpratze

‘(;g
xa,()uQ
qummé

El Kesme Kenar Uzunlugu
Cutting Edge Length
Schneidkantenlénge

Kesme Yonil
Cutting Direction
Halterausfiihrung

Serbest Ug Aclsl
Insert Clearance Ange
Freiwinkel

[<] /=7

PRI

N »1«p0 P ‘["/11 - | | |
<+

(DAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

wwwakko.com.tr




T-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

> T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

95°

cd
_Dmin _,

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucd Pabug Vidasi Althk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Lager} Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Schaube fir Unterge Feder Ring | Ienseotstansanlissel
Ordering Code

D @& @ )

Bestell-Bezeichnung

S25S TCLNR/L09 e 25 23 250 17 =32 CNM.0903. | ATK-01 AGMSQ2 ANI-2001 MBS -

S25S TCLNR/L12 @ 25 23 250 17 32 A5

SS2TTCLNRL12 = @ ® 32 30 300 22 =40 oy 1204 | ATK-02 AOE3MIB2 ANN-S000 A2 AS-O1 | ABPL-01 AAL-03-3
SA0UTCLNR/L12 e e 40 37.5350 27 50

S50VTCLNR/L12 ®® 50 47 400 35 =63

S32TTCLNR/IL16 e ® 32 30 300 22 =40

SAOUTCLNR/L16 ®® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606. ATK-04 AGHINQ5 AN-300 MRS - ABPL-02 AAL-05-4
S50V TCLNR/L16 ®® 50 47 400 35 =63

3 [ I U I A e
min

62.5°

| I c
\d . 1 16
& o
w8
h L
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim 0Igu|_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altlk'\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Nel) Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Solvaute i Uterge Feder Ring | hensechstanisonlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

m,
RLd h L f D
min

S32TTD-NR/L15 e e 32 30 300 26 =44
S40U TD-NR/L15 e e 40 375350 29 =52 DNM.1506.. ATK-02 AKV-30-M622 AADN-3-0001 AAV-02-Mox12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

S50VTD-NR/L15 e e 50 47 400 35 =63

v

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <
T-SYSTEM BOHRSTANGE

107.5°

TDQONR

_d_,
_Dmin _

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim C')Igu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk ) Altlik Vidas! Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Taki m_ Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unteriage | Sthulefr Unterage Feder Ring | Imerseotstanionlisel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung D

i [ N R iy ﬁ@ @)
$25S TDONR/L11 e e 25 23 250 17 =32 AAV-09-M5K0
S32TTDANR/L11 e®e® 32 30 300 22 =40 DNM. 1104.. | ATK-01 K002 MON-2000 VN2 -
$25S TDONR/L15 ®® 25 23 250 17 32 AAV-13-VEXB

S32TTDANR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40UTDONR/L15 e 40 375350 27 =50 DNM. 1506.. = ATK-02 |AKV-30-M6X22 AADN-3-0001 AAV-02-M3xf2.  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

S50V TDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63

93°

TDUNR

M
<

7

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlik \ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEY) Allen Key
Taki m_ Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterkge | Schvaute firinerge Feder Ring | Inensectstansonlissel
Ordering Code
RLd h L f D ﬁ &
min \2;‘?‘\ \/

Bestell-Bezeichnung

$25S TOUNR/L11 ee 25 23 250 17 =32 MG
S32T TOUNR/L11 ®® 32 30 300 22 »40 DNM.1104. 1 ATK-OT AGOHIGQ2 MON-200T ) o e o
$25S TDUNR/L15 ®® 25 23 250 17 =34 AV-A3468 ABPL-01 AAL-03-3

S32TTDUNR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40U TDUNR/L15 e e 40 37.5350 27 =50
S50V TDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

DNM. 1506.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Maxi2  AS-01

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S TDANR 11

80/81




T-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

> T-SYSTEM BORING BARS

T-SYSTEM BOHRSTANGE

75°

_Dmin

Takim Olgilleri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kesici Ug
Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

s il

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Althk '\ Altlik Vidasi Sekman Pul
Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp
Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Schaute i Unterge Ring Feder

Anahtar
Allen Key
Imensechstanisoflssel

SHCIP.

S25S TSKNR/L12 ee 25 23 250 17 =32 AAV-13-M3x8
S32TTSKNR/L12 ee 32 30 300 22 =40 SNM.1204.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Mbxi2 AS-01  ABPL-01 AAL-03-3
S40U TSKNR/L12 e e 40 37.5350 27 =50

60°

. Dmin

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgilleri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kesici Ug

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

R B

ATK-01

S25S TT-NR/L16 e e 25 23 250 17

S32TTI-NRIL16 e 32 30 300 22 =40 'NM-1604.

Baski Pabucu Pabug Vidast Althk\ Altlik Vidasi Yay Pul
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp
Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Sthaube fir Untrige Feder Ring

AKV-01-MBx22 AATN-2-0002 | AAV-03-Mbx12

Anahtar
Allen Key
Imensechstansoflssel

&0

ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick $25S TSKNR 12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T-SYSTEM BORING BARS <
T-SYSTEM BOHRSTANGE

93°

d
D min

Ordering Code

aHOIP.
S25S TTUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTTUNR/L22 e e 32 30 300 22 =40

1)

m,
Bestell-Bezeichnung D
S32TTTUNR/L16 @@ 32 30 300 22 =40 TNM. 1604.. = ATK-01 |AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002 - AAV-03-Mbx12 -
S40UTTUNR/L22 e e 40 37.5350 27 =50

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug |Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlik '\ Altlik Vidas! REEN Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterlege | Stiaute £ Untenge Feder Ring | Iersectstantschlissel
RLId b L[t D
S$25S TTUNR/L22 e e 25 23 250 17 =32 ABPL-01 AAL-03-3
S50V TTUNR/L22 e e 50 47 400 35 =63

TNM. 2204..  ATK-02 | AKV-30-M622 AATN-3-0015 AAV-02-M5xf2  AS-01

93°

d
_ D min

!

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas Atk Althik Vidasi Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterage | Staute i nerge Feder Ring | nenseststansotlisse/

1)
m,
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung D

i (18 O NE I A
min

S25S TVUNR/L16 e e 25 23 250 20 =36
S32TTVUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 VNM.1604. | ATK-O1 AKV-O1-M5x22 AAWN-2-0002 AAV-O4-Mox12 - | ABPL-01 AAL-03-3

\%

S40U TVUNR/L16 e e 40 37.5350 27 =50

\

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S25S TTUNR 16

82/83




T-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

> T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

95°

_Dmin

[ |
h L L

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Althk '\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
N Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taki m_ Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Schaute i Unterge Feder Ring | nenseclstantschlissel
Ordering Code

m
U
Bestell-Bezeichnung
RLd b L of O \\\\
WNM. 0604.. | ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN -SW317| AAV-01-M3¢10 -

S25S TWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =32

S32T TWLNR/L0O6 ee 32 30 300 22 =40

S25S TWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5x8
S32TTWLNR/L08 ee 32 30 300 22 =40
S40U TWLNR/L08 e e 40 375350 27 =50
S50VTWLNR/L08 ee 50 47 400 35 =63
A40T TWLNR/L08 @O 40 37.5300 27 =50
A5S0U TWLNR/L08 @O 50 47 350 35 =63

WNM. 0804..  ATK-02 |AKV-30-M6x22 | AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12.  AS-01  ABPL-01 AAL-03-3

C-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) C-SYSTEM BORING BARS
C-SYSTEM BOHRSTANGE

93°

D min

| =
f i =

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Althk\ Altk Vidasi Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Schaute i Unterage Feder Ring | Imerseofstansonlissel

@ pum=——

Ordering Code ‘
Bestell-Bezeichnung D
RLd h L f
@D & @# O 2

$258 CKUNR/L16 e e 25 23 250 19 =38

S32T CKUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 ACK-01-R AKS-16-R

S40U CKUNR/L16 ® @ 40 37.5 350 27 =50 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV-01-M310 AKY-02 ' ABPL-01 AAL-05-4
S50V CKUNR/L16 ® e 50 47 400 35 =63
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S25S TWLNR 06

OAKKO

www.akko.com.tr



O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



M-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> M-SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BOHRSTANGE

95°

D min

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterige Passstift Ring | nensectstansotlisse/

/TR\
Ny

mn
Ordering Code :
Bestell-Bezeichnung
h L f D @

N min =9 y ﬁ )
S20R MCLNR/L12 e e 20 183200 13 =25 AMK-07 - APM-12
$258 MCLNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 CNM.1204. AMK-03 | AKV-04-Mox17 = AACN-3-0001 = APM-13 - AAL-03-3
$32T MCLNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 APM-04

93°

d
D min

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas Althk Pim Sekman Pul
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring NE)
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmsctraube Untertge Passstift Feder Ring | mensects

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
L - =3P ol AR NCIP

S20R MDUNR/L11 e e 20 183200 13 =25 AKV-17-M5x15

$25S MDUNR/L11 @@ 25 23 250 17 =32 DNM. 1104.. AMK-03 AKV-04-M5x17 - APM-03 - -

$32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22 =40 AAL-03:3

S25S MDUNR/L15 e e 25 23 250 17 =32 AKV-20-Mx19 -

S32T MDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40

S40U MDUNR/L15 ® @ 40 375 350 27 =50 DNM. 1506.. AMK-04 AKV-30-M6:22' AADN-3-0001  APM-04 | AS-01  ABPL-01

S50V MDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R MCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS <
M-SYSTEM BOHRSTANGE

90°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim
Lager Abmessung (mm) | Wendeschneicplatte | Spannpraize | Klemmschraube Unterlege

‘P

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
Pim

Pin

Passstift

REE Pul Anahtar
Ring Stamp Allen Key
Feder Ring | menszatstansohlissel

h L f D @
AL ¢ . =3P IP-N Al
S20R MTFNR/L 16 ® ® 20 183200 14 =25 ANIK-02 AV-17-Mx15 APM-03 | - ]
S25S MTENR/L16 ®® 25 23 250 17 =32 APM-14
S32TMTENR/L16 e e 32 30 300 22 =40 TNM.1604. MATIR2-0002 oot | Asar
S32TMTENR/IL22 e e 32 30 300 22 =40
S40UMTENR/L22 e 40 375350 27 =50 TNM. 2204.. M0 APM-02
S50V MTFNR/L 22 ®O 50 47 400 35 =63

60°

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S20R MT-NR/L 16
$258 MT-NR/L 16
$32T MT-NR/L 16
S40U MT-NR/L 16
$32T MT-NR/L 22
S40U MT-NR/L 22
$50U MT-NR/L 22

D min

@

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Pim
Pin

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Althk
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Y
Lager Abmessung (mm) | Wendeschneigplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterlege

RLd h L

e e 20 18.3 200
ee0 25 23 250
®e 32 30 300
e e 40 375350
ee 32 30 300
e e 40 375350
®©O 50 47 350

f

16
17
22
27
24
27
35

Sekman Pul Anahtar
Ring Stamp Allen Ke
Feder Ring | enszatstansinlissel

Passstift

=26 APM-03

=32 TNM. 1604.. AMK-02 AKV-04-Mdx17 APM-14 i

=40

_50 AATN-2:0002  APM-01 = AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
=40

=50 TNM. 2204.. AMK-04 AKV-30-M622 AATN-3-0015  APM-02

=63

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links

e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick S20R MTFNR 16

86/87




M-SiSTEM DELiK TORNA KATERLERI

> M-SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BOHRSTANGE

107.5°

Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlik
Stock Dimension (mm) Insert  |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim g y
Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterage
D

D

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Fgm Sek;;an s Pul A;?\nat}]{tar
Takim Kodu PaSSSI/I(IZI Feigefr tg;]/; /W,smzz;mﬁm
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
X @
i min % @ ﬁ @
S20R MTQNR/L16 e ® 20 183200 13 =25 AMK-02 AKV-17-Max15 APM-11 - -
S25S MTONR/L16 ® e 25 23 250 17 =32 TNM. 1604
$32T MTONR/L16 ® @ 32 30 300 22 =40 SR AATI-0002 - APM-14
S40U MTQNR/L16 ® ® 40 37.5350 27 =50 APM-01
S32T MTONR/L22 e e 32 30 300 22 =40 AMK-04 AKV-30-M6x22 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S40U MTQNR/L22 e ® 40 375350 27 =50 TNM. 2204.. AATN-3-0015 + APM-02
S50V MTQNR/L22 e e 50 47 400 35 =63
93°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLd h L

S20R MTUNR/L 16
8258 MTUNR/L 16
S32T MTUNR/L 16
S40U MTUNR/L 16
S50V MTUNR/L 16
S32T MTUNR/L 22
S40U MTUNR/L 22
S50V MTUNR/L 22

20 18.3 200
25 23 250
32 30 300
40 37.5 350
50 47 400
32 30 300
40 37.5 350
50 47 400

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlik
Stock Dimension (mm) Insert  |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim y
JE Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpraize | Klemmschiaube Unerge

f

13
17
22
27
35
22
27
35

‘P

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Pim Sekman Anahtar
Pin Ring Stamp Allen Ke
Passstift Feder Ring | mersechsantschlissel
D
. =g WAV NBAIHE)
=25 AMK-02 AKV-17-Mbx15 APM-03 - -
=32 APM-14
-40 TNM. 1604.. AATN-2-0002
50 APM-01
;63 AMK-04 | AKV-30-M6x22 AS-01 'ABPL-01 AAL-03-3
=40
=50 TNM. 2204.. AATN-3-0015 - APM-02
=63

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stick S20R MTQONR 16

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS <
M-SYSTEM BOHRSTANGE

95°

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Baski Pabucu "\ Pabug Vidas Altlk Pim Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert | Wedge Clamp |Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm)Wdndeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unteriage Passstift Feder Ring | mensechstansotlisse/

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLd h L f D @
min % @ ﬁ @ )
S16P MWLNR/L06 e e 16 148170 11 =20 AKV-7-Mdx15 APM-09
S20R MWLNR/L06 ® e 20 18.3 200 13 =25 WNM.0604.. AMK-01 'AKV-04-Maxi7 - APM-10 - -
$25S8 MWLNR/L06 e e 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
$25S MWLNR/L08 e e 25 23 250 17 =32 AKV-27-M6+20 APM-04
S32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M6x22 AAWN-3-0001 APM-02  AS-01 ABPL-01
S40U MWLNR/L 08 ® ® 40 37.5350 27 =50
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P MWLNR 06
88/89




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

T www.akko.com.tr



P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS <
P- SYSTEM BOHRSTANGE

95°

d )
D min

Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlk Altiik Yayr\ Baski Pabucu\ Pabug Vidas
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Taki m_ Kodu JEV Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpraize | Klemmschraube |
Ordering Code
D ©
- &
min S —

Bestell-Bezeichnung
RLd h L f

S16P PCLNR/L09 e e 16 148170 11 =20 APL-07  ALV-07-M6x13 - AAY-07
S20R PCLNR/L09 e e 20 183200 13 =25 CNM.0903.. - - AAL-02-25
$25S PCLNR/L09 © O 25 23 250 17 =32 APL-01 | ALV-02-Mox!7 ' AACN-2-0002  AAY-01

$25S PCLNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 ALOBABE
gig{l ';E'L':l';//'l'_ 1122% B jg 3?;?5 ggg 2; zgg ONM. 1204 | APL2 AWM AOWSDT | AND2 | ACKDS | AUFSHAXT | AALOBS
S50V PCLNR/L 12C @ ® 50 47 400 35 =63

$32T PCLNR/L16C ®® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606.. APL-O4 ADHIBQ2 MOKSNZ ~ AAY-03 | ACK09 M5

S50V PCLNR/L 16C @ ® 50 47 400 35 =63

S40U PCLNR/L19C @ @ 40 37.5 350 27 =50

S50V POLNR/L 190 ® ® 50 47 400 35 o63 CNM-1906. | APLOS AVISIOZT MOKSS ANVO4 | ACKES MWSHS ML054
A25R PCLNR/L 12C ® ® 25 23 200 17 =32 ALVOBHBS

:ﬁf :g:_'x:;“:g B jg 33;95 ggg 25 zgg CNM. 1204 | APLO2 AVIMIBAY AOWSOT | AN-D2 | ACKDS | AUFSHAXT  ML03S
A50U PCLNR/L 12C ® ® 50 47 350 35 =63

A32S PCLNR/L16C ® ® 32 30 250 22 =40

A40T PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5300 27 =50 CNM.1606. APL-04 AVOHIS22 MOVSONZ ANV | ACKD9  AMMOGAS

A50U PCLNR/L 16C ® ® 50 47 350 35 =63

A4OT PCLNR/L 19C @ @ 40 37.5300 27 =50

AS0U PCLNR/L19C ® ® 50 47 350 35 =63 CNM. 1906.. = APL-05 ALV-O>MI0Q7 AACN-3-0003  AAY-04 | ACK-09 | AAV-05-M615  AAL-054

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PCLNR 09

90/91




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

107.5°

PDQNR

1|

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Althik Altiik Yayr Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage |~ Spannpraize | Klemmschraube | Inensectstanshlise!
D

_D min

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘Q
RLd 0oL o1 D Eﬁ@&)

S20RPDONR/L11 @O 20 183200 13 =25
S25S PDONR/L11 e e 25 23 250 17 =32
S32TPDANR/L15 e e 32 30 300 22 =40 - .
S40UPDQNR/L15 e e 40 375350 27 =50 DNM.1506.. = APL-03 ALV-03-MB19  AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
S50V PDANR/L15 e e 50 47 400 35 =63

$32T PDONR/L 1504 @ ® 32 30 300 22 =40

S40U PDQNR/L 1504 ® ® 40 37.5350 27 =50 DNM.1504.. = APL-03  ALV-03-MB19 AADN-2-0003 ~ AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDQNR/L 1504 ® ® 50 47 400 35 =63
A20P PDONR/L11 e @ 20 183170 13 =25
A25RPDONR/L11 e @ 25 23 200 17 =32
A32S PDONR/L15 e e 32 30 250 22 =40
A40TPDQONR/L15 @@ 40 375300 27 =50 DNM.1506.. = APL-03 AL-03M89 AADN-3-0001  AAY-02 - - AAL-03-3
ASO0UPDQONR/L15 @@ 50 47 350 35 =63
A32S PDANR/L1504 @@ 32 30 250 22 =40
A40T PDQNR/L 1504 @ @ 40 37.5 300 27 =50

ALV-01-Mex14

DNM. 1104.. = APL-01 ALV

AADN-SD317 - AAY-01 AAL-02-2.5

ALV-01-Mext4

DNM. 1104 | APLOT oo

AADN-SD317 - AAY-01 - - AAL-02-25

DNM. 1504..  APL-03  ALV-03-MB19 | AADN-2-0003  AAY-02 - - AAL-03-3

93°

D min

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidas Altiik Altlik Yayr\ ~ Baski Pabucu Pabug Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel ‘| Kniehebelschaube Unteriage ~ |FederfirUnienage |~ Spannpraize | Klemmschraube | Imersechstantschlissel
D

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung 9
RLd h L f 2 D Eﬂ@&)
S32T PDXNR/L15 e e 32 30 300 22 12 =45 ALV-08-MBx16
S40U PDXNR/L15 e e 40 375350 27 14 =50 DNM. 1506.. APL-03 | ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 =~ AAY-02 - - AAL-03-3
S50V PDXNR/L15 e e 50 47 400 35 19 =63
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDANR 11

Not: “a” dlgiileri R0.8‘e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.08.
Hinweis: Mai3 “a” gilt fiir Eckenradius 0,4 mm

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS <
P- SYSTEM BOHRSTANGE

93°

D min

@

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr\ Baski Pabucu\ Pabug Vidas|
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschraute Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraub
D

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ®
RLd h L f Sar<=% ﬁ & &
min & & -

S20RPDUNR/L11 @ e 20 183200 13 =25 ALY

S25S PDUNR/L11 @ ® 25 23 250 17 -32 DNM-T104. 1 APLOT gy WOWSSIT | ARYOY - S| M
$255 PDUNR/L15 ®® 25 23 250 19 -32 ALVl

S32TPDUNR/L15 @ e 32 30 300 22 -40

N o B o 2 =i DNM.1506. | APLU3 AVBIO WOV ANV - LS
S50V PDUNR/L 15 e 50 47 400 35 =63

A20P PDUNR/L11 ® @ 20 183170 13 =25 ALV

A25RPDUNR/L11 ®® 25 23 200 17 =32 DNM.1104.. APLAf NOVSST | ANVOT |- MRS

A32S PDUNR/L11 ®® 32 30 250 22 =40 AT

A32S PDUNR/L15 ®@® 32 30 250 22 =40
A40T PDUNR/L15 e e 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 ALV-03:M8¢19 AADN-3-0001 = AAY-02 - - MAL-03-3
AS0U PDUNR/L15 e e 50 47 350 35 =63

75°

8P
A
f
<3
m:?
d
D min

L

L &

h
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Altlik Altiik Yayr) Baski Pabucu\ Pabug Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschiaube Unterlage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | Inensectstansonlisse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLd h L f 0D E (S ﬁ @ &
min
$25S8 PSKNR/L12C @ ® 25 23 250 17 =32 ALV-08-M8x16

$32T PSKNR/L12C e ® 32 30 300 22 =40
S0 PSKNR/L 120 o o 40 375350 27 5o SWWM1204- | APLO2. MVIGIIO NS MYOZ | AKS | A

S50V PSKNR/L 12C ® ® 50 47 400 35 63 ML33
S32TPSKNR/L15 OO 32 30 300 22 =40

SAOUPSKNR/L15 OO 40 375350 27 =50 SNM.1506.. = APL-04 ALVOHNBZ MOS0 AAY-03

S50V PSKNR/L15 ©O 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDUNR 11

92/93




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

93°

D min

@

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Altiik Yayr Baski Pabucu\ Pabug Vidast Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpraize | Klemmschraube | s el
D

| ]

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ©
h L f
AL d t | | 2|&
S16P PTUNR/L16 e e 16 148170 11 =20 APL-08  ALV-07-M6x13 - AAY-07 - -
S20RPTUNR/L16 e e 20 183200 13 =25 ALV-01-M6x14
$25S8 PTUNR/L16C @ ® 25 23 250 17 =32 TNM.1604..  APL-01 |ALV-02-M6x17 AATN-3-0025 = AAY-01 PAL-02-25

S32T PTUNR/L16C e e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 16C ® ® 40 37.5 350 27 =50
S32T PTUNR/L 22C e e 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 22C ® ® 40 375350 27 =50 TNM.2204..  APL-02 ALV-O3:MB19| AATN-3:0015 | AAY-02 = ACK-05  4015:Méit = AAL-033
S50V PTUNR/L22C ® ® 50 47 400 35 =63

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
e Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PTUNR 16

OAKKO




P-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS <
P- SYSTEM BOHRSTANGE

95°

D min

£

Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlk Altiik Yayr\ Baski Pabucu\ Pabug Vidas Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screu Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpraize | Klemmschraub el
D

N ,,
\

L

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung S
R|&lend e

S20R PWLNR/L06 e e 20 183200 13 =25 ALV-01-M6x14

S25S PWLNR/L06 e e 25 23 250 17 =32 WNM.0604.. APL-01 ALV-02-M6xi7 AAWN-SW317 ' AAY-01 - - AAL-02-2.5

S32TPWLNR/L06 e e 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L 08C ® ® 25 23 250 17 =32

S32T PWLNR/L08C ® ® 32 30 300 22 =40 \yNM.0804.. APL-02 ALVO3BXI9 AMWN30001 AAY-02 = ACK-05 4015-Mdxi1 AAL-03-3
$40U PWLNR/L 08C ® ® 40 375350 27 =50

S50V PWLNR/L 08C ® ® 50 47 400 35 =63

A20P PWLNR/L 06 ® ® 20 183170 13 =25 A0 064

A25R PWLNR/LOG ®® 25 23 200 17 =32 WNM.0GO4. APLO1 ALCOMGHT MMNSIST AAY-01 = - - AAL02:25
A32S PWLNR/LO6 ®® 32 30 250 22 =40

A25R PWLNR/L 08C @ & 25 23 200 17 =32

A32S PWLNR/L 08C @ @ 32 30 250 22 =40 \ynm, 4. = APL-02 ALV3MBN9 ANIN3O0D1 | AAY-02 | ACK-05 4015:-MéxI1 AAL-03-3
A40T PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5300 27 =50

A50U PWLNR/L 08C ® ® 50 47 350 35 =63

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PWLNR 06
94 /95




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.comr



S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

95°

D min_

& @

Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidasi Altliik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw Torx Key
Taki m_ Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sihaubefirtnerge | Torx-Schiiissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q @
RLd dt h I L f 0D S| QS Y
min & — &\&& /
S0608H SCLCR/L03 ®O 08 5 73 18 100 3 =6  CC.T030102  4006-M1.6x3.2 80-T06
S0608H SCLCR/LO6 ®® 08 6 7.3 25 100 45 =8 4008-M2.5%4.5
SO08H SCLCR/L0O6 ee 08 8 73 20 100 06 =11
S10K SCLCR/L06 ee 10 10 09 25 125 07 =13 CC.T 0602.. 008256 . . 80-T08

S12K SCLCR/L06 e 12 12 11 25 125 09 =16

$1216P SCLCR/L 06 ® ® 16 11.514.8 37 170 09 =16

S16P SCLCR/L0O6 e ® 16 16 148 35 170 11 =20

S12K SCLCR/L09 e 12 12 11 30 125 09 =16 4015-M3.5¢8

$1416P SCLCR/L09 @ ® 16 14 14.8 45 170 95 =17

S16P SCLCR/L09 e e 16 16 148 35 170 11 =20

S1620R SCLCR/L09 @ @ 20 16 183 50 200 11 =20  CC.T09T3.. 4015-M3.5¢9 - - 80-T15
S20R SCLCR/L09 ee 20 20 183 40 200 13 =25

S258 SCLCR/L09 ®® 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L09 e 32 32 30 60 300 22 =40

S258 SCLCR/L12 e 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L12 ®® 32 32 30 60 300 22 =40  CC.T1204.. 4020-M4.5x12 ' AACN-2-0003 | AAV-10V45E  80-T20

4015-M3.5x12 ' AACN-2-0001  AAV-08VB58

S40U SCLCR/L12 ®® 40 40 37570 350 27 =50 1020-M4.5x16 AAV-O7VA5X13
AO8H SCLCR/L0O6 ®e 08 8 7.3 20 100 06 =11
A10H SCLCR/LO6 ®e 10 10 09 25 100 07 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

A12H SCLCR/LO6 ®® 12 12 11 25 100 09 =16
A16M SCLCR/LO9 ®® 16 16 14835 150 11 =20 _
ASRSCLORIL0S = e 25 25 25 80 200 7 35 COT0%TS: B0-T15
A32S SCLCR/L09 ©® 32 32 30 60 250 22 =40 401535412 | AAGN-2-0001) ARHBME5E

A25RSCLCR/L12 ®® 25 25 23 50 200 17 =32  CC.T1204. 40204512 | AACN-2-0003 AVAOMAS8  80-T20

4015-M3.5x9

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO608H SCLCR 03

96/97




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

90°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vlda5| Althik Tork Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
akKim nodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schliissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

L

f

S08H SCFCR/L06 e e 08 7.3 100 06 =11

S10KSCFCRILO6 e 10 09 125 07 =13  CCTO602. | 4008-M256 : : 80108
S12K SCFCR/L0G ®® 12 11 125 09 =16
S12K SCFCR/L09 ®® 12 11 125 09 =16 H015M35/8
S16P SCFCRIL09 @ ® 16 148170 11 =20 _ _
S20RSCFCRL09 ®® 20 183200 13 =25  CCTO9M.  4015-M359 80-T15
$25S SCFCR/L09 ®® 25 23 250 17 =32 A015M35K12 | AACN-2-0001 | AAV-0B-M35
$25S SCFCRIL12 ® O 25 23 250 17 232

4020-M45x12 AV-10-M4 548
S32TSCFCRIL12 0O 32 30 300 22 =40  CCT1200.  “O20MASXIZ T won 0003 i
SA0USCFCRIL12 ©O 40 375350 27 =50 1020-M45x16 ANV-7-VI4 513

62.5°
SD-CR

_Dmin

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Takim Kod Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
da |m_ odu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sthaute i e Torx-Schliissel

Ordering Code é
D Q A
RLd h L f D & ) & Y D

Bestell-Bezeichnung
min

S10K SD-CR/L07 ee 10 9 125 07 =14
S12K SD-CR/L07 e e 12 11 125 09 =16

S16PSD-CRLO7 e 16 148170 11 =20  Dc10702. 400256 ' ' 0108
S20R SD-CR/L07 @O 20 18.3200 13 =25
S16P SD-CR/L11 e e 16 148170 14 =22
S20R SD-CRIL11  ®® 20 183200 15 =25 4015-M3.5¢11
S25S8 SD-CR/L11 ee 25 23 250 18 =32 DC.T11T3.. 80-T15
S32TSD-CRIL11 e 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 = AAV-06-M3.5x11
S40U SD-CR/L11 e e 40 375350 27 =50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H SCFCR 06

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

117.5°

L

: |

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw i i Torx Key

Tak|m_ Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Schraube Sihaube i ey Torx-Schiiissel

Ordering Code o
RLd h L f D S ~

Bestell-Bezeichnung
S10K SDPCR/L07 ee 10 09 125 07 =13

S12K SDPCRILO7 e e 12 11 125 09 =16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S16P SDPCR/L11 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9 i i
S20R SDPCR/L11 ee 20 183200 13 =25 DCT11T3.  4015-M35x11 80-T15
$258 SDPCR/L11 @@ 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 = AADN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
107.5°
SDQCR
L g T g &
: | L
‘ S Slkmagiday §\/|7t'|lk tik Vi TorkTAnatfl{tar
Taklm_ Kodu t?dcge 12}7?77;317/7;%;3) Wendeschne/'clf;]f/frg Schrgf/ebmé U/rre’/Z;e ohaule i Unterge Torx—Sc%)L('/‘ssee{//
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung
RLd h L f D
min
S10K SDQCR/L07 ee 10 09 125 07 =13
S12K SDQCR/L07 e e 12 11 125 09 =16 i ) i i
S16P SDQCR/L07 e e 16 148 170 11 =20 DC.T0702. 4008-M2.5x6 80-108
S20R SDQCR/L07 e e 20 18.3 200 13 =25
S16P SDACR/L11 e e 16 14.8 170 11 =20 4015-M3.5x9 )
S20R SDQCR/L11 e @ 20 183 200 13 =25 4015-M3.5x11
§258 SDOCR/L11 e e 25 23 250 17 =32 DC.T11T3.. 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8 80-T15
S32T SDQCR/L11 e e 32 30 300 22 =40 AADN-2-0001
S40USDQCR/L11 @ 40 375 350 27 =50 4015-M3.5¢14 AAV-O6-M3 51
A10H SDQCR/L07 ee 10 09 100 07 =13
A12H SDQCR/LO7 e e 12 11 100 09 >16 ) ] !
A16M SDQCR/L 07 e e 16 148150 11 =20  DCT0702.  4008-M256 80-108
A20P SDQCR/L07 e e 20 183 170 13 =25
A16M SDQCR/L11 e e 16 14.8 150 11 =20 4015-M3.5x9
A20P SDQCR/L11 e e 20 183 170 13 =25 DC.T11T3 4015-M3.5x11 ’
A25R SDQCR/L11 ee 25 23 200 17 =32 ) h 4015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
A32S SDACR/L11 e e 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick ST0K SDPCR 07

98/99




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

93°

. D min

T L 1
Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok| Takim Olcileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Althk Vidas Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatie Schraube Unterage Sohate i e Torx-Schiiissel

Ordering Code @

Bestell-Bezeichnung @
D Q AN

RLd dl b 1L 3 & &&\\ /

S0810K SDUCR/L07 @e® 10 8 09 30 125 08 =13

S10K SDUCR/L07 ee 10 10 09 25 125 08 =13

S12K SDUCR/L07 ee 12 12 11 25 125 09 =16

$1216P SDUCR/L07 ® ® 16 11.514.8 37 170 09 =16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

S1416P SDUCR/L07 @ ® 16 14 148 45 170 95 =17

S16P SDUCR/L07 e e 16 16 148 35 170 11 =20

S20R SDUCR/L07 ee® 20 20 183 40 200 13 =25
S1416P SDUCR/L11 @ ® 16 14 148 45 170 11 =18

S16P SDUCR/L11 e e 16 16 148 35 170 11 =20 4015-M3.5x9

S$1620R SDUCR/L11 ®® 20 16 18.3 50 200 11 =20

S20R SDUCR/L11 @@ 20 20 18.3 40 200 13 =25 DC.T 14T3. 4015-M3.5x11 80715
$258 SDUCR/L11 @@ 25 25 23 50 250 17 =32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

S32T SDUCR/L11 ee 32 32 30 60 300 22 =40

S40U SDUCR/L11 e e 40 40 375 70 350 27 =50 4015-M3.5x14. AADN-2-0001  AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L11 ®® 50 50 47 80 400 35 =63
A0810H SDUCR/LO7 ®® 10 8 09 30 100 08 =13
A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/LO7 ee 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T0702.. 4008-M2.5%6 - - 80-108
A16M SDUCR/L07 ee® 16 16 14.8 35 150 11 =20
A20P SDUCR/L07 e®e 20 20 18.3 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L11 e @ 16 16 14.8 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SDUCR/L11 ee 20 20 18.3 40 170 13 =25 DCT11T3 4015-M3.5x11 80-T15
A25R SDUCR/L11 ee 25 25 23 50 200 17 =32 " 14015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

A32S SDUCR/L11 ®® 32 32 30 60 250 22 =40 aotsascta MONEOOT oy o6 s s

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick S0810K SDUCR 07
OAKKO

www.akko.com.tr



S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

93°
/\ | ‘ c
) = - = ol E y
“— 1 o
h L A
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Althk Vidas Tork Anahtar

Takim K Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key

akim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sufaute fr nerege Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ 6
D AN
RLG b L f a D & &&&\\ | /I‘

S12K SDXCR/L07 e e 12 11 125 09 45 =16
S16P SDXCR/L07 e e 16 148170 11 65 =20 DC.T0702. = 4008-M2.5x6 - - 80-108
S20R SDXCR/L07 e e 20 183200 13 6.5 =25
S16P SDXCR/L11 e e 16 148170 11 7.5 =20

S20R SDXCR/L11 e e 20 183200 14 75 =25 A015-M3.511 - -
S255 SDXCR/L11 e 25 23 250 17 9 =32 DCT11T3. Onoay | MVIBNESSE g0 TS
S32TSDXCR/L11 e 32 30 300 22 125 =40 s A8504 S

S40U SDXCR/L11 @ e 40 375350 27 145 =50

Not: “a” dlgiileri R0.4‘e gore verilmigtir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.04.
Hinweis: Das Mal3 ‘a” bezieht sich auf R 0,4

2.
®.
d

D min

L
Yedek Pargalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug |Sikma Vidas Althik Altlik Vidasr) Baski Pabucu’) Pabug Vidasi
Takim Kod Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw |  Shim Screw Shim Screw K
akim Rodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Schraube Unteriage | Schraube fir Unterlage | Spann Praize | Klemmschraube | merseststansonlisse)

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung 2
D Q §O
m & & @ &P

S16P SRGCR/L08 ® O 16 148170 11 7 =22
S20R SRGCR/L08 e e 20 183200 13 7 =26

$25S SRGCR/L 08C ® ® 25 23 250 17 9.5 =34 RCM.0803.. 3008M36 - i 80108
S$32T SRGCR/L 08C @ O 32 30 300 22 13 =44 ACK-15  |4015-M3.5x11
S40U SRGCR/L 08C ® O 40 375 350 27 15 =54
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S12K SDXCR 07

100/101




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

45°

} - & ﬁ:[

D min

7 \am
h L
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok| Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Takim Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Of’d:-','rplngo Cl:')de Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Shaube fi Uhinege Torx-Schliissel
Q
Bestell-Bezeichnung ® @
RLd h L f D Q Y
min & &\& /
S16P SSSCR/L09 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SSSCR/L09 ®® 20 183200 13 =25 SC.T09T3.. 4015-M3.5x11 80-T15
$25S SSSCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 ' AASN-2-0001 = AAV-08-M3.5x8
$25S SSSCR/L12 e e 25 23 250 17 =32 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80-T20
$32T SSSCR/L12 e O 32 30 300 22 =40 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
S40U SSSCR/L12 @ O 40 375350 27 =50
60°
ST-CR

L

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

)
RLd h L f D

min
S12K ST-CR/L11 e e 12 11 125 09 =17
S16P ST-CR/L11 e O 16 148170 11 =20 TC.T 1102..
S20R ST-CR/L11 e O 20 18.3200 13 =25
S16P ST-CR/L16 e e 16 148170 11 =20
S20R ST-CR/L16 e e 20 183200 13 =25
S25S ST-CR/L16 ee® 25 23 250 17 =32 TC.T16T3..
S32TST-CR/L16 ee 32 30 300 22 =40
S40UST-CR/L16 @ e 40 375350 27 =50

—
" |
Stok| Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock| Dimension (mm Insert
Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

&

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9
4015-M3.5x11

4015-M3.5x14

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Shim Shim Screw Torx Key
Unteriage Sufaute fir e Torx-Schliissel

Q (S
Q AN/
& |/
- - 80-T08
) ) 80-T15
AAV-08-M3.5x8
AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick S16P SSSCR 09

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

90°
7N 1 e |
S Wi _
- sl g _ &>
h ‘ L
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Tak Kod Stock Dimension (mm Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
akKim Rodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlege Sihaube f Uherege Torx-Schitissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

1)
RLd h L f D

min &

S0610F STFCR/L06 ®® 10 09 80 4.5 =08

SOSHSTFCRILO6 ®® 08 73 100 06 =11  'o1 06Tl 3006-Mx4 80-06
S10KSTFCRIL09 e e 10 09 125 07 =13 _ _ _ _
S12KSTFCRIL09 e e 12 11 125 09 =17  'c10802.  3007-M226 80-107
S12KSTFCRIL11 e e 12 11 125 09 =17

S16PSTFCRIL11 ®® 16 148170 11 =20  TCT1102.  4008-M25x6 80-T08
S20RSTFCRIL11 @@ 20 183200 13 =25

S16P STECRIL16 e e 16 148170 11 =20 4015-13.5x0 )

S20RSTFCR/L16 @@ 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

S25S STFCR/L16 ®® 25 23 250 17 =32  TCT16T3. AV-08M356 80715
S32T STFCAL 16 e e 32 30 300 22 =40 4015-M35x14 | AATN-2-0001 AAV-06-M35x11

S40U STFCR/L16 e O 40 37.5350 27 =50

93°

L

=
S
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Takim K Stock| Dimension (mm) Insert N Shim Sh Torx Key
akim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriege Uhaube i Unirge Torx-Schitissel
D

Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @
RLd h L f @ AN
min & A_ \ /
S10K STUCR/L09 ee 10 09 125 07 =13
S12KSTUCRL09 e 12 11 125 09 =16 1o 0902 3007-M2206 80-107
S12K STUCR/L11 e e 12 11 125 09 =17 -
S16P STUCR/L11 @@ 16 148170 11 =20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
S20R STUCR/L11 e e 20 183200 13 =25
S16P STUCR/L16 @ e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9 i
S20R STUCR/L16 e e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
$255 STUCR/L16 @@ 25 23 250 17 =32  1CcT16TS. AAV-08-M35@  80-T15
S32T STUCR/L16 @@ 32 30 300 22 =40 AATN-2-0001
S40U STUCR/L16 @ ® 40 375350 27 =50 A015-M3.5614 ARV-06-MI3 51
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S0610F STFCR 06

102/103




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

93°

Lo |
_Dmin |

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ é
AN
RLa b Lof D & &&&\\ / ‘

S08H STUPR/L 0802 @ © 08 7.3 100 05 =10 TP.. 0802.. 3006-M2x4 80-T06
S10K STUPR/L 1103 @ © 10 09 125 06 =12

S12K STUPR/L 1103 e ® 12 11 125 09 =16

S12M STUPR/L 1103 ®® 12 11 150 08 =16 TP.. 1103.. 4010-M3x6 - - 80-T10
S16P STUPR/L 1103 @ ® 16 148170 10 =20 4010-M3x8

S16R STUPR/L 1103 @ ® 16 14.8200 10 =20

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Takim Kod Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
aKim noau Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sthaute i e Torx-Schiiissel
D

93°

_Dmin _

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Tork Anahtar
T Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
aklm_ Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schitissel
Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung Q @
RLd h L f D &&\\ N
min S

S25S SVUBR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/L16 ee 32 30 300 22 -40  VBM.1604.. 4015-M3.5x12  AAVN-2-0002 = AAV-08-M3.5x8 80-T15

S40U SVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H STUPR 0802

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

107.5°

lwgp— 9
h ‘ L

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
.(I;all;l m_ Ko ((I:ll d Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sehaute firhterage Torx-Schiiissel

raering .oae Q

Bestell-Bezeichnung ) @

RLd h L f D Q I

& & |/
S16P SVOBR/L11 e e 16 148170 11 =20
S20RSVOBRIL11 e e 20 183200 13 =25 VoM 1103. 4008M256 ' ' 80-T08
S258 SVABR/L16 e e 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8
S32T SVQBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM.1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVOBR/L16 e @ 40 37.5350 27 =50
A20Q SVOBR/L11 ee 20 185180 13 =25  VBM.1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A20Q SVOBR/L16 e e 20 185180 20 =30 4015-M3.5x11 - -
A25S SVQBR/L16 e e 25 23 250 17 =32  VBM.1604.. 4015-M3.5x14 ' AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
A32S SVOBR/L16 e e 32 30 250 22 =40
107.5°
==
S °
y ‘ ] i

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S16P SVACR/L 11
S20R SVQCR/L 11
$25S SVACR/L 16
$32T SVQCR/L 16
$40U SVQCR/L 16

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug

Stock Dimension (mm) Insert

Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte
D

RLd h L

oo 16 148170
ee 20 183200
ee 25 23 250
oo 32 30 300
e e 40 375350

f

11
13
17
22
27

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

Altlik
Shim
Unteriage

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schiiissel

min
=20
=25
=32
=40
=50

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - -

AAV-08-M3.5x8

VC.T 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick S16P SVQBR 11

104/105




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

93°

N e T

h ! L
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
SStOIE Takbm OIQUI_eri (mm) Kes}ci Ug Sikma ;/id_am SA/“‘“k L&Itllké/idam TorkTAnat;(tar
Taki m_ Kodu t?dcye Izz(frlzgguizg(l;;%) Wendeschne/t;;;aetg Schrgﬁg l/ll[ézll/:;;’ %m%%%a Torx—Sc%)z(‘is_fey/
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLd h L f D Q g
& & | o
S16P SVUBR/L11 e e 16 148170125 =20
S20RSVUBRL11 ee 20 183200 13 =25  VoM-1103. 40084256 80-T08
S25S SVUBR/L16 e e 25 23 250 19 =32
S32T SVUBR/L16 e e 32 30 300 22 =40  VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L16 e e 40 37.5350 27 =50
A20Q SVUBR/L16 e O 20 18.3180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A32S SVUBR/L16 e e 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11
93°
A N_%E £
- qrg ©J’7ﬁ o
h ‘ L

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

D

RLd h L f &=
min

S16P SVUCRL11 e e 16 14.8 170 12520
S20RSVUCRL11 ee 20 183200 13 =25  VCTT103.
$25S SVUCR/L16 e e 25 23 250 19 =32
S32TSVUCR/L16 ee 32 30 300 22 =40  VC.T1604.
'S40USVUCR/L16 e e 40 375350 27 =50
A12K SVUCR/LO7 ee 12 11 125 9 =16 VC.TO0702.
A20Q SVUCR/L11 ®O 20 183180 13 =25  VC.T1103.
A25R SVUCR/L16 @@ 25 23 200 19 =32  VC.T1604.

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Altlik
Shim
Unteriege

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

S

o

4008-M2.5x6 - - 80-108
4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

3006-M2x4 - - 80-T06
4008-M2.5x6 - - 80-108
4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick S16P SVUBR 11

www.akko.com.tr




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS <
S- SYSTEM BOHRSTANGE

93°

%@
]
S { =
oo

L
Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
T Bimetsion (mm) b Shin oKy
.(I;atl;l m_ Ko %u d Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Torx-Schliissel
raering coae P
Bestell-Bezeichnung
RLd h L f a nE?n & /\/
S16P SVXBR/L 1102 @ © 16 14.8170 12.5 7.2 =20 VBM. 1102
S20R SVXBR/L 1102 @ ® 20 18.3200 13 57 =25 L0082 556 ] ] 80.703

S16P SVXBR/L11 e e 16 148170125 7.2 =20 VB, 1103

S20R SVXBR/L11 e e 20 183200 13 57 =25 ' N

S258 SVXBR/L16 e e 25 23 250 19 10.2=32

S32T SVXBR/L16 ee 32 30 300 22 11.7=40 VBM.1604.. '4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11  80-T15

S40U SVXBR/L16 e e 40 37.5350 27 14.3 =50

Not: “a” dlciileri R0.4‘e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “a” are given according to R.04.
Hinweis: Das Mal3 ‘a” bezieht sich auf R 0,4

93°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim i Torx Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schiiissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLd h L f D /
min — ,
S12K SVJCR/L11 ee 12 11 125 7 13
S16P SVJCR/L11 e e 16 148170 11 20 VC.T1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S20R SVJCR/L11 e e 20 183200 13 25

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVXBR 1102

106/107




S-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

95°

@
1
;i_J

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlk Tork Anahtar
Insert Screw Shim Torx Key
Torx-Schliissel

Dimension (mm)
Schraube Unteriage

Takim Kodu Abmessung (mm)

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
d h L f D ‘

min

Wendeschneidplatte

4008-M2.5x4
WC.0302.  a003M25xd5 - 80-T08

\%
1

S0608H SWLCR03 e 08 7.3 100 04
S0810K SWLCR03 e 10 09 125 06 =10

93°

&
f ;
Ady
q ml‘n
2

Sikma Vidasi Althik Tork Anahtar
Screw Shim / Torx Key
Schraube Unteriege Torx-Schitissel

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Takim Olcileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu Abmessung (mm)

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung &

3006-M2x3.6
X 80-T06

S08H SWUBR 06-5.5 e 08 7.3 1002.75=5.5 WBGT 060102-L ] ]
3006-M2x4

S08H SWUBR06-7 e 08 7.3 100 3.5 =7
Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel

1 ad./pcs./stiick SO608H SWLCR 03

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

KYCR-ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR-ISCR Insert. / Kompatibel mit KYCR-ISCR Wendeplatten.

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM KARBUR SAFTLI DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS WITH CARBIDE SHANK <
S-SYSTEM BOHRSTANGE MIT VOLLHARTMETALLSCHAFT

95°

o £
)
. 3
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Althk Altlik Vidas Tork Anahtar
Takim Kodu DIZL%;?;%;%% Wendesc/me/%?;‘g 50/7?25/6135/' Z/if%; S/um ; LT Torx—.S‘Tc%)L(‘ige}:/
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
RLd h L f 0D S Q N
min & ! &\& /
EO8K SCLCR/L0O6 ee 8 75 125 6 =11
E10M SCLCR/L06 ee 10 95 150 7 =13 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
E12Q SCLCR/LO6 ee 12 11 180 9 =16 - -
E16R SCLCR/L09 e e 16 15 200 11 =20
CC.T09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
E20S SCLCR/L09 e 20 19 250 13 =24 "
93°
SDUCR

Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLd h L f D
min

E10M SDUCR/L07 ee 10 95 150 8 =13
E12Q SDUCR/L07 ee 12 11 180 9 =16
E16R SDUCR/L11 e e 16 15 200 11 =20
E20S SDUCR/L11 e e 20 183250 12 =23

DC.T 0702..

I\

DC.T 11T3..

\4

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

&

4008-M2.5x6

4015-M3.5x9

_ D min

Althik
Shim
Unterage

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schiiissel

R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Omegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick EO8K SCLCR 06

108/109




S-SiSTEM DELIK TORNA KATER SETLERI

) S-SYSTEM BORING BARS SETS
S-SYSTEM BOHRSTANGEN SETS

D min

Y -t
h d , : - )

N o =
| L b

SET-A/SCLCR/L

h € > 7
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterbge Sihaute i Unerage Torx-Schliissel

Ordering Code 6
D @ SN
RL G dat b1 Lof D & &&\\ J/

Bestell-Bezeichnung
A08H SCLCR/L0O6 ee 8 8 73 20 100 6 =11

D min

A10H SCLCR/L0O6 ee 10 10 9 25 100 7 =13  CC.T 0602. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A12H SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 100 9 =16
A16M SCLCR/L09 ee 16 16 14835 150 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

_ D min_,

SET-E/SCLCR/L

Yedek Parcalari / Spare Parts /| Ersatzteile
Stok Takim Dlgu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage St i e Torx-Schliissel

Ordering Code

Q

Bestell-Bezeichnung
D N 5O
RLd dl b 1 L of 2 & &&\\

EO8K SCLCR/LO6 eO 8 8 75 10 125 6 =11

E10M SCLCR/L0O6 O 10 10 95 10 150 7 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
E12Q SCLCR/L0O6 eO 12 12 11 12 180 9 =16
E16R SCLCR/L09 eO 16 16 15 15 200 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5¢9 80-T15

D min

L

A e
*B‘EBJ%M: E
h | ‘ 12 B

D min

SET-S/SCLCR/L

@
A D

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sihaube i nerage Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung 4
D © O
RLd dl b 1 L f D § &&\\

S08H SCLCR/L0O6 ee 8 8 73 20 100 6 =11

S10K SCLCR/L0O6 ee 10 10 9 25 125 7 =13  CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S12K SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 125 9 =16
S16P SCLCR/L09 e e 16 16 148 35 170 11 =20  CC.T 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links e Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel

<> A K KO® 1 ad./pcs./stiick SET-A/SCLCR

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATER SETLERI

S-SYSTEM BORING BARS SETS
S-SYSTEM BOHRSTANGEN SETS

SET-A/SDUCR/L

@

D

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RL d di

A10H SDUCR/L07 ee 10 10
A12H SDUCR/L07 e e 12 12
A16M SDUCR/L11 e e 16 16

h | L f

09 25 100 08
11 25 100 09
148 35 150 11

|
h
Stok Takim Olgileri (mm)
S&iok Dimension (mm)
St Abmessung (mm)

D
min
=13
=16
20

Y

Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar

Insert Screw Shim Torx Key

Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schliissel
<

§O

& | & SO
DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 ) ) 80-T08
DC.T11T3.. 4015-M3.539 80-T15

SET-E/SDUCR/L

D min

@

L
Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sihaube firUhterage Torx-Schiissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
RLd dt h I L f 0D = S I
& & |
E10M SDUCR/L0O7 eO 10 10 95 09 150 8 =1
E120SDUCRILO7 e 12 12 11 10 180 9 o1 v 0702 d00BH256 - - 80-108
E16R SDUCR/L11 eO 16 16 15 12 200 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5x9 80-T15
o) = j SDUCR
E ‘ -] &5 ~1C J j::v i
[X) ] /1 h
=
= h | | L
(72 r _
DA - N
: D
(7] ! E

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RL d di
S10K SDUCR/L07 e e 10 10
S12K SDUCR/L07 e e 12 12
S16P SDUCR/L11 e e 16 16

h | L f

N 2o RSl O
Rl ¥ol Mol
148 35 170 11

|
h
Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

D
min

1\
—

\%
—

=20

V

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug Sikma Vidasi Altliik Altliik Vidas Tork Anahtar
Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Wendeschneidplatte Schraube Unterage Sihaube i herage Torx-Schliissel
<
Yy Q | £
& & |/
DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 80-T08
DC.T11T3.. 4015-M3.539 80-T15

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick SET-A/SDUCR

110/111




